

耶誕舞會玩得快樂

學生新聞

【記者李榮馨報導】大量汽球從天而降，全場同學高聲歡呼、相互擁抱，在聖誕節的第一時刻，互道Merry X'mas！

12月24日淡大同學即使身處全台最冷處，耶誕舞會的魔力仍讓全場氣氛High到最高點，加上今年於場中央高架的舞台，更讓敢秀的同學有表演的機會。台上不斷丟出的五彩螢光棒，在同學盡情揮舞下，更呈現律動的美感，當DJ高喊距聖誕節只剩十秒時，場內沸騰，興奮地齊聲倒數迎接聖誕節的來臨，懸在上空的汽球落下，大夥紛紛踩破，期待能抽到禮物，現場DJ亦以拋灑方式，將贈品大量送出，讓同學們在舞會中有玩又有拿。沒有抽到獎品的同學，也都人手一把螢光棒滿足地打道回府。

雖然耶誕節不放假，舞會早早於12點半結束，與去年相較也少了戶外演唱活動，但眾多參與同學皆表示，單一場地反而能聚集人潮，加上今年曲目增添多首廣東歌及流行歌曲，讓不會跳舞的同學也能齊聲高唱，帶動全場氣氛。

熱舞社的表演及贊助商送手機活動也讓跳到腳軟的同學有稍稍喘息的機會，慢歌的安排更突破傳統，加了R&B的感覺，即使一群好友跳起來也不覺尷尬，更讓氣氛維持熱度。

本次活動的贊助廠商提供相當多贈品，包括銀鎮項鍊、手機、相機與翻譯機等，在場同學玩得開心、拿得過癮，頗獲好評。土木四王森民同學就表示，在冷冷的冬天沒有假期來這感受人擠人的溫暖，加上已經是在校最後一年，如果沒來，以後就沒機會了，而且舞會熱鬧最重要，如果能小而美，又何必追求大場面，對這次舞會他給予正面評價。

2010/09/27



耶誕舞會十二時一到，在活動中心中央降下大量氣球，全場同學高聲歡呼，爭搶耶誕祝福。（圖\陳震霆攝）